



Europejski Fundusz Rolny na rzecz
Rozwoju Obszarów Wiejskich



Program
Rozwoju
Obszarów
Wiejskich
na lata 2007-2013

„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie”
Operacja pt. „Poprawa infrastruktury turystyczno-rekreacyjnej na terenie sołectwa Żędowice i sołectwa Kielcza”, współfinansowana ze środków Unii Europejskiej w ramach
Osi 4 Leader Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013.
Środki pozyskane za pośrednictwem LGO „Kraina Dinozaurów” w ramach działania 413 „Wdrażanie lokalnych strategii rozwoju” dla operacji, które odpowiadają warunkom przyznania pomocy w ramach
działania „Odnowa i rozwój wsi”
Instytucja Zarządzająca Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich – Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi

Zawadzkie, 22.02.2013r.

ZNAK: ZPK.271.1.1.2013

GMINA ZAWADZKIE
ul. Dębowa 13
47-120 Zawadzkie

Uczestnicy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest:

Budowa boiska wielofunkcyjnego z polem do gry w piłkę ręczną, piłkę siatkową i koszykówkę wraz z oświetleniem boiska w Kielczy przy ul. Szkolnej 1 (dz. nr 621/15) w ramach operacji pt. Poprawa infrastruktury turystyczno-rekreacyjnej na terenie sołectwa Żędowice i sołectwa Kielcza, współfinansowana ze środków Unii Europejskiej w ramach Osi 4 Leader Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013

WYJAŚNIENIE nr 3 do SIWZ

W związku z pytaniami do specyfikacji istotnych warunków zamówienia złożonymi przez Wykonawców, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. – *Prawo zamówień publicznych* [Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.] wyjaśniam co następuje:

Pytanie nr 1

Dokumentacja projektowa opisująca wymogi Zamawiającego odnośnie nawierzchni poliuretanowej zawiera parametry techniczne wskazujące na konkretny wyrób. Dodatkowo Zamawiający opisując wymagania podał zakres, a nie minimalne parametry jakie powinna spełniać nawierzchnia. Podane parametry eliminują możliwość zaofiarowania innej nawierzchni poliuretanowej niż wskazanej przez Zamawiającego. Zwracamy uwagę, że dyspozycja zawarta w art. 30 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych nakłada na Zamawiającego obowiązek opisanie przedmiotu zamówienia za pomocą cech technicznych i jakościowych z zachowaniem Polskich Norm. Opis przedmiotu zamówienia dokonany przez Zamawiającego narusza tę dyspozycję, ponieważ Zamawiający powołuje się na wskaźniki nieujęte w Polskiej Normie oraz zawyża niektóre wartości. Nie jest to uzasadnione ani względami ekonomicznymi ani specyfiką przedmiotu zamówienia. Podtrzymując taki zapis Zamawiający dopuszcza się ograniczenia uczciwej konkurencji, którą gwarantuje Prawo zamówień publicznych.

W związku z powyższym wnosimy i odstąpienie od wymagań w zakresie parametrów niezgodnych z obowiązującymi normami i dopuszczenie do zastosowania nawierzchnię poliuretanową o konstrukcji zgodnej z polską normą PN-EN 14877:2008 co jest potwierdzone stosownym certyfikatem lub rekomendacją.

Nawierzchnia ponadto posiada Atest higieniczny PZH, kartę techniczną potwierdzoną przez producenta, autoryzację oraz deklarację zgodności wydaną przez producenta.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że dopuszcza się zastosowanie nawierzchni poliuretanowej dwuwarstwowej typu EPDM o konstrukcji zgodnej z normą PN-EN 14877:2008 posiadające:

1. badania na zgodność z normą PN-EN 14877:2008,
lub aprobatę techniczną ITB,
lub rekomendację techniczną ITB,
lub wyniki badań specjalistycznego laboratorium potwierdzające parametry oferowanej nawierzchni
2. kartę techniczną oferowanej nawierzchni potwierdzoną przez jej producenta

3. atest PZH dla oferowanej nawierzchni
4. autoryzację producenta nawierzchni poliuretanowej, wystawioną dla wykonawcy na realizowaną inwestycję wraz z potwierdzeniem gwarancji udzielonej przez producenta na tą nawierzchnię

Pytanie nr 2

Zamawiający zgodnie z zapisami SIWZ wymaga stojak do koszykówki typu „gęsia szyja” z tablicą stalową, słupki stalowe do siatkówki, bramki stalowe do piłki ręcznej i piłki nożnej. Czy Zamawiający dopuści sprzęt sportowy posiadający wymagane prawem certyfikaty zgodności z normami, a charakteryzujący się nowocześniejszymi i bezpieczniejszymi rozwiązaniami, tzn. zestawy do koszykówki jednosłupowe stalowe, cynkowane ogniowo z tablicą epoksydową laminowaną o wym. 180X105 cm, słupki do siatkówki i bramki do piłki ręcznej oraz nożnej z profili aluminiowych montowanych w tulejach?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że dopuszcza się zastosowanie sprzętu sportowego innej konstrukcji pod warunkiem, iż oferowany sprzęt sportowy będzie posiadał wymagane prawem certyfikaty zgodności z normami oraz parametry nie gorsze niż sprzętu proponowanego w dokumentacji projektowej.

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Kopia:
1 x a/a

BURMISTRZ
Mieczysław Orłowski